
Referat af bestyrelsesmøde, torsdag den 19.6.2025 kl. 17.30-2130 
 
Indledt med inspektion af VV og ny boring 1185 før vandring til Vongevej 37. 
 

1. Formalia 5 min 

Kim: Referent 

Gustav: Ordstyre 

2. Godkendelse af udsendt referat fra 3.4.2025 til offentliggørelse (KL) 5 
min.  

Referatet er godkendt. Kim og Ole udfylder i uge 27 skema til fælles 
møde med de andre vandværker.  

Per og Remon, Jelling El, sikrer det aftalte elarbejde og nedgravning af 
kabel til boring efter høst og færdiggørelse før november og frost. 

Kim fortsætter som webmaster og lærer af Mie, når siden opdateres i 
sommer. Gustav har passet siden efter bedste evne indtil nu. 

Gustav opretter Ole som bruger hos Mastercard Payment Services, så 
han kan følge med i indbetalinger, så længe vi endnu bruger BS. BS er 
ved GF aftalt ophørt eller fuldt brugerbetalt af såvel faste som variable 
omkostninger til MCPS. 

 

3. Meddelelser, spørgsmål til, da alle meddelelser bedes udsendt før mødet. 
Opfølgning Vandrådet og DVVs gen.fors. (deltagerne 

Geopartner og Ole sikrer de nødvendige fejlrettelser af første udgave 
fra i vinter.  

Ole vil behandle abnorme prøveresultater i samarbejde med vor 
aktuelle analyseleverandør Agrolab, og sikre, analyseprogram og pris 
er i orden. Aktuelt er mangan udkommet forhøjet ved afgangsprøve 
19.5.2025; er offentliggjort på jupiter, uvist om det har relation til 
arbejde på VV. 



Er kompressor optimalt styret? To seneste forbrugerhenvendelser 
antydede først for lidt luft, så for meget i vandet.  

Forbruger henvendelser: Går til Jimmy, der inden for dage undersøger 
indholdet sammen med driftpasser og evt med viden fra vore 
leverandører og melder tilbage til formand eller sekretær mhp svar til 
forbruger inden for en uge. 

Aktuelt udestår to henvendelser fra maj og juni, der skal besvares 
inden for en uge. 

4. Driftsrapport inkl målerstatus og kompressor, pressostater, magnetventiler 
m.m. efter iltningssvigt medio maj. Risikovurdering. Brunata-inddeling. 
Ende på målerbrønde i forhave på Engvej. 15 min (PD) 

Arbejdet på Engvej følges op af Ole inden weekend 

Risiko vuderingen fra Per, er lav risiko for at væsentlige komponenter 
på vandværket går i stykker.  

Er alle magnetventiler/skrøbelige komponenter skiftet? Jimmy og Per 
gennemgår og melder tilbage i næste uge. 

 

5. Status for igangværende arbejder 5 min (PD) Nødgenerator, beredskab. 

Beredskab eks. Elforsyning dagsordensættes næste møde. 

 

6. Tilgang/afgang af andelshavere: 0 min, da ingen. 
7. Økonomisk status: Bank, BS, evt restancer efter ekstraord. opkrævning 

vedr. 2.kvt. 

Kvartalsregnskab Q1 og likviditetsbudget udsendes senest 4 dage før mødet 45 
min (OM)  
 
Vi gennemgår Oles likviditetsbudget. Forklaring på værdi for februar bedes 
udsendt til alle mødet, da beløbet var uforklaret. 
 
På Google drev kan der findes kommentar (link til likviditetsbudget i mail fra kl 
6.49 den 18/6)  



Ole sikrer kontrolprøve i samarbejde med Agrolab. 
 
Alle besøg på VV ud over Ole smed ledsages af bestyrelsesmedlem på aftalt 
tidspunkt, der koordineres med bestyrelsen. 
 
8. Korrektion af kommunens kort med indsnævring af forsyningsområde jf tidl. 
drøftelse ved Vongevejs lave numre 15 min (GG, PD) 
 Det kort, vi fik udleveret af kommunen sidste år, revideres, så vort forsyningsområde 
indsnævres til at omfatte det aktuelt forsynede område og områder, som haves planer  
for udvidelse mod. Eventuelle sådanne vil skulle beskrives til takstblad. Forhåbentlig 
har kommunen nået at revidere midt i BNBO-travlheden. 
 
Kommunen melder tilbage at de forventer at lave nyt kort inden sommerferien. 
 
 
9. Lukket punkt om BNBO (alle) 60 min Obs Niras webinar samme dag kl 10-11 og 
lodsejermøde vedr Grøn Trepart  
 
Vi kommer alle med vores synspunkter ved to runder. 
Vi er alle enige med Gustavs tilgang og bakker op herom. 
 
10. EVT. Punkter bedes mindst varslet i stikordsform senest 4 dage før mødet. 
 
Kim spørger om kørselsgodtgørelse til arrangsement i Agerskov, der er sat penge 
af til mødedeltagelse, og Ole er indstillet på at forarbejdet til at kunne udbetale 
kørselsgodtgørelse med indberetning til skat gøres i samarbejde med vor 
bogholder. 

 


